

# 南加华联活动简报

2024. 3. 10-3. 31

**编者按：**《南加华联活动简报》是南加华联及其成员社团主要活动的摘要报告。是根据南加华联第十一届第一次主席办公会议的安排，由南加华联秘书处整理汇编、南加华联执行长兼秘书长林连连主编。首期简报 2024 年 3 月号，包括南加华联第十一届领导机构自 3 月 10 日就职上任以来至 3 月 31 日截止的主要活动。

## 陈灿培伉俪举行庆祝金婚暨感恩慈善晚宴

2024 年 3 月 16 日，南加州著名收藏家陈灿培伉俪在圣盖博市的半岛酒家举办庆祝金婚暨感恩慈善晚宴，民选官员、侨领会长和亲朋好友共 380 人共襄盛会。陈灿培会长将宴会上收到的礼金\$32,080 美元，悉数捐赠给加州大学洛杉矶分校的中西医学中心。

陈灿培博士曾任南加州广府人联谊会会长和港澳之友会会长。他在过去的十多年中，为中美两国捐赠飞虎队和华人华侨文物共一万七千二百余件，获得中美两国十个市县的“荣誉市民”称号，以及广东佛山顺德“荣誉邑贤”的称号。值此庆祝金婚之际，陈灿培夫妇特备佛跳墙感恩慈善晚宴，招待各界朋友并为慈善捐款。

美国国会众议员赵美心、加州众议员方树强、蒙市市长黄泰平、惠提尔市市长 Vinatieri 以及多个城市的市议员出席祝贺。金婚庆祝活动由梅宁主持，王薇表演了魔术。南加华联出席庆祝活动的有：张素久，张勇，江风年，林连连，于忠霞，戚福旭夫妇，虞清，叶国安，冯军，孙大卫，沈丽玉，魏林峰，王玲，师静，李嘉璧，翁丽萍，崔莉娟，马俊，Jenny 姜，王长胜，袁晨，邓湘雯，华强，蔡仁美等。

（张齐英执笔，林连连编校）

## 美国富兰克林基金会举办自闭症青少年画展

2024 年 3 月 17 日，美国富兰克林基金会作为美华联的成员社团，在尼克松图书馆举办大型展览和演出，再次得到美华联的大力支持。荣誉主席张素久大姐作为筹委会主席，为画册《色彩的梦幻》撰写前言。主席张勇带领美华联作为最主要的协办单位，出资\$2000 为画展的成功举办奠定了基础。张勇主席并作为基金会出版的自闭症青少年画册《色彩的梦幻》的赞助和编委，为该画册撰写前言。

在这次的展览开幕式上，美华联执行长林连连代表张勇主席致辞，表达了美华联对于南加州残障孩子的关心和爱护。美华联将继续支持富兰克林基金会的各项活动，帮助自闭症孩

子们，给他们一个更加美好的未来。前来参加这次画展的还有美华联的其他社团代表，包括华润万家家政文化协会会长邓湘雯。

美国富兰克林基金会是美华联旗下的组织，是一个帮助自闭症的机构，其宗旨是通过筹集社会资金帮助美国的自闭症孩子和他们的家庭，呼吁全社会关注自闭症群体。自2009年成立以来，得到了美华联创办人张素久的大力支持。她从一开始就作为基金会的顾问，在各种活动中积极为自闭症群体呼吁，并号召大家出钱出力为这些家庭服务。多年来，美华联支持过富兰克林基金会的演出，年终首映式和画展，在南加州社区产生了很好的影响。

（赫景秀执笔，林连连编校）

### 美国奉商总会与 Homeco 集团在纽约举办招商引资推介会

2024年3月17日，中国辽宁省丹东市副市长黄学利率领经贸代表团访问纽约，受到华人华侨的热烈欢迎。奉商美国总会与 Homeco 集团在纽约君豪大酒店举办招商引资推介会，30余位企业家和侨领出席活动，丹东市副市长黄学利致辞欢迎美国企业到丹东投资发展，外办主任杜慧讲话介绍丹东市的地理优势和投资环境。奉商美国总会 Chloe 理事讲话代表朱俊英主席和 William 翟会长欢迎家乡丹东市代表团访问纽约。奉商美国总会会长 Willian 翟的 Homeco 集团在丹东市投资建设了橱柜公司为当地就业和出口创汇做出了贡献。

出席活动的有：宾州华人侨团联盟荣誉主席王玉明、联合开发集团总裁徐家树、CUS 美华社创始人洪跃冰、CUS 美华社滕俊丽、东北同乡会理事长朱宏、东北同乡会理事王晟明、电台主持人 Lucy 苏、新地资本管理合伙人张航源、新地资本投资人关系经理高文棣、国际华严会会长陈绍恭、维康医药集团有限公司刘岚、美国《看见》平台创办者王霞 Tammy、Kiwanis Club American Adult Day Care Capital Rising LLC Regatta Property 卢安娜、福建总商会常务副主席 Peter Liu、美国纽约华人华侨联合总会常务副主席谢怡祯、喜马拉雅咨询创办人孙大勇 Dayong Sun、北卡华人联合会董事长 Steve Niu、美国福建总商会创会会长林慈飞、United Real Estate Broker 总裁、纽约中美商会常务副会长、全美华人华侨联合总会纽约分会执行会 Henry 何亨利、HomeCo 集团新泽西分公司 JerseyPro Kitchen-Chloe，文昊。

（奉商美国总会供稿，林连连编校）

### 美国北京联谊会完成换届选举

2024年3月17日，美国北京联谊会完成了换届选举。美国北京联谊会拥有八百名会员，八十二名理事。根据章程规定，每届会长、理事长及监事长任期两年，由全体理事无记名

投票产生，可以连任一届。本届选举领导小组由荣誉会长王玲和齐英武、副会长肖敏组成。投票分为线上投票和现场投票。副会长师静负责线上投票。

选举当天，很多理事早早地就来到现场，大家心情愉快，充分肯定了上一届领导机构的工作和成果，非常高兴地看到北京联谊会的发展壮大和团结一心。经过全体理事线上和现场投票，三位候选人均全票当选。北奥连任会长、申玉明任理事长、许承武任监事长。下届领导机构将由会长组阁在换届大会上宣布。三位当选人分别发表当选感言，表示一定不辜负大家的期望，团结一心，携手奉献，全力支持美华联的工作，为洛杉矶的侨务工作做出新贡献。

（美国北京联谊会供稿，林连连编校）

### 南加华联社团在旧金山参加辽宁-美国企业座谈会

2024年3月18日星期一上午，南加华联代表团赴旧金山参加2024辽宁—美国企业座谈会。这次活动由辽宁省人民政府主办、辽宁省商务厅、美国东北总商会等承办。出席座谈会的社团还有美国奉商总会、美国东北海外联谊会、辽宁总商会等社团。

辽宁-美国企业座谈会由辽宁省人民政府副秘书长崔长征主持，辽宁省人民政府副省长靳国卫及代表团成员介绍了辽宁省最新的招商引资政策、投资环境和重点投资领域。在辽宁投资的美国企业也分享了他们的投资成果。

南加华联主席张勇委派理事长江风年率队出席，参加座谈会的还有：美国东北总商会会长路霞、东北总商会副会长王长胜、美国大西北总商会秘书长刘素宁、邓彼特联合律师事务所邓律师、美国华人电视台总经理吕力川、美国医学健康协会会长王森林、美国东北海外联谊会会长包信忠等。张勇主席对于本次座谈会顺利召开表示祝贺，表示全力支持美国东北总商会承办这么重要的活动，同时也希望对辽宁有更多的了解，支持成员社团帮助家乡的发展。

（刘素宁执笔，林连连编校）

### 沈阳市副市长段继阳率代表团访问洛杉矶

2024年3月22日晚，美国东北商会和奉商美国总会在圣盖博市召开沈阳市代表团与美国华人华侨经贸合作座谈会，热烈欢迎由段继阳副市长率领的沈阳市代表团访问洛杉矶。民选官员圣盖博市市议员丁言愉，蒙特利尔公园市前市长、美国粤港澳大湾区企业家总商会会长林达坚出席致辞。

出席座谈会的沈阳市代表团成员包括：沈阳市人民政府副市长段继阳、沈阳市商务局局长朱翎、沈阳市商务局二级巡视员李雪梅、沈阳市人民政府外事办公室副主任叶航、沈阳市铁西区副区长张悦等。

段继阳副市长在致辞中，向在座的各位嘉宾并通过他们向洛杉矶侨胞表示诚挚的问候，对广大侨胞为沈阳作出的积极贡献表示衷心的感谢，还详细介绍了沈阳的最新发展情况，希望侨胞助推沈阳振兴发展，发挥更大作用。美华联主席张勇在发言中说，沈阳市代表团和洛杉矶的企业家们共同探讨经济合作和发展，非常有意义。希望通过座谈会为沈阳、洛杉矶的两地企业家找到合适的项目，相信中美两国之间的经贸、文化交流会进一步发展。

出席活动的企业家和侨界人士有：美国东北总商会会长路霞，奉商美国总会主席朱俊英和前任主席郭颂，南加华联主席张勇，荣誉主席鹿强，理事长江风年，执行长林连连，名誉主席叶国安，美国大西北总商会执行主席袁晨，奉商美国总会副会长王长胜，美国东北总商会副会长王森林和刘涛，美中商务孙大卫等。

（袁晨执笔，林连连编校）

### 南加华联首次举办工商界座谈

2024年3月27日，美国南加州华人社团联合会的主要领导首次与部分著名的企业家进行座谈，就近期即将开展的一系列工商活动进行了广泛和深入的讨论。长安灯会——国际花灯艺术博览会之长安灯会，以及中美建交45周年系列活动是此次交流的重点。会议首先由南加华联名誉主席常委、柏之易文化艺术博览会主席叶国安先生介绍了长安灯会的设想和进展情况。长安灯会包括大唐盛世、探索未来、美食文创3大板块，拟定于2024年10月18日至2024年11月17日（共30天）每日晚间在Santa Anita Park举办。

南加华联主席张勇表示，这将以非常具有创意的新颖方式纪念中美建交45周年，也将是海外华人的一个重大创举，我们要全力以赴，办好长安灯会。参加座谈会的主要人员有：美国华人社团联合会张勇主席，理事长江风年，共同主席团主席许承武，常务理事朱俊英，共同主席团常务主席和业兴国际物流董事长曾勤，名誉主席常委和柏之易文化艺术博览会主席叶国安，执行主席常委和美国东北总商会会长路霞，F4医美董事长，美国大西北总商会执行主席张燕燕，美国华美银行Alice高总，工商银行洛杉矶分行行长赵育凡，西雅图华盛顿大学政治学系博士惠江老师，万科工业链金融负责人高思远，社戏控股北京有限公司董事长张弓惊先生，学生代表叶柏希，好莱坞影视制片人、Bluex2公司董事长张口笑，南加华联文艺委员会主席、越剧名家邬索菲。

（张齐英执笔，林连连编校）

## 美国深圳商会隆重举办成立庆典

2024年3月28日，美国深圳商会在太平洋棕榈泉大酒店举行盛大成立典礼，戚福旭出任美国深圳商会会长、赵峰任理事长。中国驻洛杉矶领事馆侨务领事安明栓和李俊出席祝贺。美国民选官员圣盖博市议员丁言愉和蒙特利公园市议员饶影凡出席致辞。杨洋主持典礼。戚会长介绍了他们创会的宗旨和会员的情况，商会要创建一个资源共享一起解决问题的平台，共创辉煌。赵理事长表示，通过商会这个桥梁，为在美国的深圳企业家和对中国市场有兴趣的美国企业提供支持和帮助。

美国深圳商会聘请著名侨领张素久为荣誉主席，聘请企业家张勇、商学院教授林连连博士、企业家杨弼、中国企业家赵利生、赵文发为荣誉顾问并颁发聘书。美国深圳商会是美华联的成员社团。参加美华联包桌出席的有：张素久，张勇，江风年，赵林，许承武，林连连，鹿强，郭颂，陈慧碧，林日昇，朱俊英，叶国安，于忠霞，宣国军，曾勤，申玉明，路霞，何会均，王长胜，林洪增，刘春红，邬索菲，孙伟，子涵，张莉安，邓湘雯，李嘉璧，崔莉娟，汪时庆，刘素宁，宋成，蓝菁，秦礼余，王森林等。

（张齐英执笔，林连连编校）

## 南加华联荣誉主席张素久赴旧金山参加拜祖大典

2024年3月31日上午十点，第九届海外炎黄子孙拜祖大典在旧金山市府广场隆重举行。美国南加州华人联合会荣誉主席张素久专程赴旧金山出席盛典，敬献花篮。张素久表示，我曾有幸参加过河南郑州新郑黄帝故里拜祖大典。今天又在美国旧金山参与这一盛典，深感在海外举办拜祖大典的意义重大。我们要讲好中国故事，就要传承我们祖先悠久的历史 and 中华文化。

海外炎黄文化传承基金会会长、美国同拜活动组委会执行主席杨磊宣布拜祖大典正式开始。本届大典以隆重的九项议程敬拜轩辕：锣鼓喧天、敬献花篮、净手上香、恭拜始祖、恭读拜文、高唱颂歌、乐舞敬拜、祈福中华、盛世传承。祭祀我们共同的祖先，就是寻找龙的传人自我认同的气韵和力量。拜祖大典承载着中华文化在海外的传承与发展，体现了海外炎黄子孙对祖先的崇高敬仰和怀念、对中华文化的深厚情感和努力奉献。

加州财务长马世云、中国驻旧金山总领馆领侨处主任王一鸣、领事杨博、旧金山市参事陈诗敏、加州索诺玛市首位华人市长、市议员丁骏辉等出席大典活动。来自美国和加拿大的政商侨各界人士千余人齐聚旧金山，共同拜祖，祈福中华。

（张齐英执笔，林连连编校）